

习近平致信祝贺中华全国工商业联合会成立70周年强调,把广大民营经济人士更加紧密地团结在党的周围——

不断开创工商联事业发展新局面

新华社北京10月24日电 在中华全国工商业联合会成立70周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,代表党中央致以热烈祝贺,向工商联系统全体干部职工和全国广大民营经济人士致以诚挚问候。

习近平在贺信中指出,工商联工作是党的统一战线工作和经济工作的重要组成部分。70年来,工商联始终坚持党的领导,围绕服务党和国家中心工作,在建设新中国、推进改革开放、奋进新时代的伟大实践中作出了重要贡献。

习近平希望工商联深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神,切实担负起新时代新征程党赋予的使命任务,在加强思想政治引领、促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长、扎实推进民营经济高质量发展上下功夫,提振信心、凝聚人心,把广大民营经济人士更加紧密地团结在党的周围,不断

开创工商联事业发展新局面。希望广大民营经济人士切实贯彻新发展理念,大力弘扬企业家精神,争做爱国敬业、守法经营、创业创新、回报社会的典范,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献力量。

全国工商联成立70周年庆祝大会24日在京举行。中共中央政治局常委、全国政协副主席王沪宁出席并讲话。他表示,习近平总书记专门向全国工商联成立70周年发来贺信,肯定了全国工商联作出的重要贡献,阐明了工商联工作的意义、方向、主题、任务,对广大民营经济人士提出殷切希望和明确要求,为做好新时代工商联工作、促进民营经济健康发展提供了根本遵循。我们要认真学习领会,抓好贯彻落实。

王沪宁表示,工商联是党领导的人民团体和商会组织,工商联事业是党和国家事业的重要组成部分。新征程上,工商联要以习近平新时代中国特色社会主义思

想为指导,全面贯彻落实党的二十大精神,牢牢把握新时代新征程党和国家中心任务,坚持信任、团结、服务、引导、教育的方针,紧紧围绕促进“两个健康”的工作履职尽责,为全面建设社会主义现代化国家凝心聚力、担当作为。要加强思想政治引领,引导广大民营经济人士坚定不移听党话、跟党走,自觉做爱国敬业、守法经营、创业创新、回报社会的典范,做合格的中国特色社会主义事业建设者。要推动民营经济高质量发展,引导民营企业完整、准确、全面贯彻新发展理念,积极参与构建新发展格局,坚守主业、做强实业。要引导广大民营经济人士践行以人民为中心的发展思想,推动民营企业履行社会责任、更好为民造福。要坚持政治建会、团结立会、服务兴会、改革强会,始终保持和增强政治性、先进性、群众性,更好发挥工商联桥梁纽带和助手作用。

中共中央政治局委员、中央统战部部

长石泰峰在会上宣读了习近平的贺信。全国人大常委会副委员长、民建中央主席郝明金,中华全国总工会党组书记、书记处第一书记徐留平,先后代表各民主党派中央、人民团体致贺词。

中共中央政治局委员、国务院副总理刘国中,全国人大常委会副委员长、民革中央主席郑建邦,全国政协副主席王勇出席大会。全国政协副主席、全国工商联主席高云龙主持大会。

大会对工商联系统先进集体和先进工作者进行了表彰。

会前,王沪宁等领导同志会见了全国工商联领导班子成员,以及受表彰的工商联系统先进集体代表和先进工作者等。

中央和国家机关有关部门、有关人民团体负责同志,各民主党派中央负责人,工商联系统有关负责同志及代表,受表彰的工商联系统先进集体代表和先进工作者,民营经济人士代表等参加大会。



飞越滕王阁

10月24日,2023中国航空产业大会暨南昌飞行大会组织空军航空大学“红鹰”飞行表演队与欧洲环球之星特技飞行表演队,驾驶飞机在南昌市区上空进行了特技飞行表演,飞越滕王阁上空。

(新华社)

警方已缉捕电诈集团重大头目和骨干387名

本报讯 昨天,在国务院新闻办公室举行的“权威部门话开局”系列主题新闻发布会上,公安部副部长王志忠介绍,今年以来,各地公安机关持续强化打击力度,深入开展“云剑”“断卡”“断流”“拔钉”等专项行动,截至今年9月底已缉捕电信网络诈骗集团重大头目和骨干387名。

王志忠表示,当前电信网络诈骗犯罪整体形势依然严峻,公安部全面加强打防管控各项措施,推动打击治理工作不断迈上新台阶。今年8月以来,全国电信网络诈骗案件的发案数、造成财产损失数同比分别下降24%和20.5%。

此外,公安机关坚持关口前移、防范为先,采取多种防范措施,最大限度预防案件发生。公安部会同工业和信息化部建成12381涉诈预警劝阻短信系统,累计发送预警提示短信、闪信6.4亿条;会同中央网信办建设推广国家反诈中心APP,累计预警提示1578.5万次。

(中新)

招租启事

一、泉州晚报大厦

1. 一层东区(88.8m²)。
2. 三层南A区(832m²),层高五米,高档装修。
3. 五层东区(450m²)、五层西区(570m²),可整层打通,普通装修。
4. 七层712、713室(114m²),707、708室(112m²),七层716室(47m²)。
5. 十一层东区(652m²)、十一层西区(320m²),可整层打通,重新装修刚满一年。

二、泉州晚报附属楼

1. 一层C区(172m²)、一层I区c单元(193m²)。
2. 二层K区(490m²)、二层J区(523m²)、二层L区(533m²)、二层M区(492m²)。

以上区域月租金挂牌价45元/m²,包含税费,免物业费、水费,每30m²发放一部车辆免费通行证。具体的交易方式、时间、地点及竞价规则、承诺函等详见泉州市产权交易中心网站:www.qzcq0595.com。电话:22189025

三、城东安吉路澜湖郡3-1101室(122.35m²,月租金挂牌价2100元)、3-229室(65.67m²,月租金挂牌价1600元),锦洲瑞苑212、213店面(115.12m²,月租金挂牌价1266元),泉州晚报附属楼四层(2323.75m²,月租金挂牌价58094元),泉州晚报发行中心楼一至二层(286.6m²,月租金挂牌价16000元)。

报名联系人:许先生 李先生

联系电话:0595-22500288 13850755888 13959998369

报名地址:泉州市丰泽区海星街100号东海大厦A幢市行政服务中心4楼450室

本轮巴以冲突已造成巴方5886人死亡,美方声称——

现在“不是停火的时候”



巴勒斯坦外交和侨务部表示,23日夜间至24日清晨,以军对加沙地带多个地区的居民住宅进行了袭击,已造成至少120名平民丧生。因为空袭造成的弹坑。(CFP)

遭到以色列军机轰炸,造成人员受伤。

据阿拉比亚电视台报道,24日,第四批人道主义援助物资经拉法口岸进入加沙地带。

24日在沙特首都利雅得举行的“未来投资倡议”大会上,世界银行行长阿贾

王毅将访问美国

本报讯 外交部发言人毛宁24日宣布:应美国国务卿布林肯邀请,中共中央政治局委员、外交部长王毅将于10月26日至28日访问美国。

毛宁介绍,王毅外长访美期间,将同美方高层就中美关系及共同关心的国际地区问题深入交换意见,同美各界人士友好交流,表明中方在中美关系上的原则立场和正当关切。

她表示,我们希望美方同中方一道,将两国元首的重要共识落到实处,加强沟通对话,拓展务实合作,妥善管控分歧,共同推动中美关系重回健康稳定发展轨道。

(央视 新华)

中美经济工作组举行第一次会议

新华社北京10月24日电 财政部网站24日发布消息称,根据国务院副总理、中美经贸中方牵头人何立峰和美国财政部部长珍妮特·耶伦7月在北京会谈期间达成的共识,中美经济工作组24日以视频方式举行第一次会议。此次会议由两国财政部副部长级官员主持。双方就两国及全球经济形势和政策、双边经济关系、合作应对全球挑战等议题进行了深入、坦诚、建设性的沟通。中方表达了中方的关切。双方将继续保持沟通。

70年来首次

中国物理学家荣获巴克利奖

本报讯 记者从清华大学获悉,10月24日,美国物理学会宣布,中国科学院院士、清华大学教授、南方科技大学校长薛其坤获得2024年度美国物理学会巴克利奖。

这是该奖自1953年设立以来首次颁发给中国籍物理学家。

巴克利奖被公认为国际凝聚态物理领域的最高奖,旨在表彰在凝聚态物理领域作出卓越贡献的科学家。薛其坤和美国哈佛大学教授阿什文·维什瓦纳特共同凭借“对具有拓扑能带结构的材料的集体电子性质的开创性理论和实验研究”获奖。

(中新)

日本任命新任驻华大使

本报讯 日本政府24日召开内阁会议,决定任命外交官金杉宪治为新一任驻华大使,接替现任大使垂秀夫。

日本外务省公布的简历显示,金杉宪治1959年9月11日出生于东京,毕业于一桥大学法学院,1983年进入外务省工作。他曾任外务省经济局长、亚洲大洋洲局局长、负责经济事务的外务审议官等职。他还有在美国、韩国任职的经历。在此次任职之前,他担任日本驻印度尼西亚大使。

据日本共同社报道,金杉宪治是约7年来首位非外务省汉语研修班出身的驻华大使。日本外务省汉语研修班出身的外交官被称为“中国学派”,包括垂秀夫在内的多名日本驻华大使均为出自这一群体的外交官。

当日,日本政府还任命了山田重夫、武藤显分别为新任驻美国、驻俄罗斯大使。对于本轮驻外大使的人事调整,外务大臣上川阳子在记者会上称之为“适其所,用其才”。

(中新)

伊·班加表示,巴以冲突可能会对全球经济造成严重打击。他表示:“最近在以色列和加沙发生的冲突对经济发展的影响更加严重。我们处于一个危险关头。”

(央视 新华 中新)